

ГОДОВОЙ ОТЧЁТ ЗА 2023 ГОД

Благотворительного фонда имени Марины Гутерман

Онас

Благотворительный фонд имени Марины Гутерман работает в Костроме с 2006 года. Фонд был основан учредителями семьей Гутерман в память о погибшей дочери Марине. Фонд оказывает проводит социально-культурные мероприятия, помогает системе здравоохранения Костромской области, но основная работа направлена на оказание адресной помощи семьям, воспитывающим детей с ОВЗ, в том числе с редкими и неизлечимыми заболеваниями.

Основные направления деятельности фонда:

1. Адресная помощь семьям с больными детьми.

Мы рассматриваем обращения по оплате лечения, приобретения жизненно необходимых лекарств, средств реабилитации, прохождения дорогостоящего обследования. Также сотрудники фонда могут помочь собрать информацию о возможных вариантах лечения, выбрать клинику и связаться с лечебным учреждением.

2. Системная помощь больницам Костромы и Костромской области.

Взаимодействие с больницами осуществляется в целях повышения качества жизни благополучателей – детей, проживающих на территории Костромской области, путем повышения доступности медицинской помощи, покупки необходимого оборудования и дорогостоящих препаратов для больниц и отделений региона.

3. Паллиативная помощь детям.

Проект инициирован и разработан благотворительным фондом имени Марины Гутерман при поддержке фонда Президентских грантов. Его цель — повысить качество жизни пациентов с неизлечимыми (паллиативными) заболеваниями и членов их семей за счет создания мобильной службы, оказывающей консультативную помощь.

4. Культурно-досуговые мероприятия для детей с ограниченными возможностями здоровья.

Фонд регулярно организует паломнические и социально-культурные поездки для особых детей. Мы проводим праздники и мероприятия для детей и их родителей с целью социализации и адаптации больных детей в обществе. Семьи, воспитывающие детей-инвалидов, как правило,

одиноки в обществе, не всегда поняты и приняты им, а для успешной реабилитации крайне важно комфортное психологическое состояние и поддержка окружающих.

5. Программа социальной помощи семьям, воспитывающих детей с инвалидностью

Фонд имени Марины Гутерман с 2018 года занимается реализацией программы паллиативной помощи детям при финансовой поддержке фонда Президентских грантов. Выездная бригада успешно существует и помогает семьям, воспитывающим неизлечимо больных детей. Таких в регионе около 70 человек на сегодняшний день. В ходе работы выездной службы было выявлено, что часто на первый план в семьях с паллиативным ребенком выходят социально-бытовые проблемы. Например, если в доме, в котором проживает семья, нет водопровода, родители не смогут обеспечить чистоту кожных покровов лежачего ребенка; если в доме сломалось печное отопление, то переохлаждение провоцирует у детей с тяжелой формой ДЦП болевой синдром в спазмированных мышцах. Некоторые социально-бытовые проблемы удавалось выборочно решить во время консультативных поездок с врачами, но, чтобы изменить ситуацию в целом, нужен системный подход. В данной программе менеджер по социальным вопросам оценивает проблемы (наличие одежды, продуктов питания, бытовые условия, состояние жилища и т.д.) и разрабатывает пути улучшения жизни семьи с неизлечимо больным ребёнком.

6. Программа помощи детям с тяжелыми и неизлечимыми заболеваниями

Проект «Мобильная консультативная служба помощи детям с тяжелыми и неизлечимыми заболеваниями» является логическим продолжением реализованных ранее при поддержке Фонда Президентских грантов проектов паллиативной помощи. Реализуя данный проект, мы распространяем опыт консультативной службы на более широкую аудиторию-детей с тяжелыми и неизлечимыми заболеваниями, у которых отсутствует паллиативный статус, но в силу тяжести заболевания, удаленности от регионального центра, отсутствия узких специалистов по месту проживания они нуждаются в консультативной, психологической и социальной помощи.

Главные достижения 2023 года:

- 552 подопечных нашего фонда получили поддержку в самые тяжелые моменты, когда это было так необходимо.
- 80 визитов на дом к неизлечимо больным детям
- 720 школьников отказались от букетов к 1 сентября и присоединились к акции «Дети вместо цветов»
- 350 подопечных побывали на 14 мероприятиях, организованных благотворительным фондом
- 166 детей стали новыми подопечными фонда
- 260 детей стали участниками новогодней акции «Подари мечту»
- 125 школьников области получили канцелярские наборы к 1 сентября
- 16 «Коробок храбрости» наполнены в детских отделениях костромских больниц и поликлиник

^{*} Обращаем ваше внимание, что все привлечённые денежные средства расходуются исключительно на действующие программы Фонда Марины Гутерман. Все административно-хозяйственные расходы покрываются из средств ООО «КоЮЗ «Топаз». Также из средств учредителей осуществляется уставная деятельность фонда, в том числе адресная помощь детям, в ситуации, если публикация информации в открытых источниках невозможна.

Финансы

В 2023 году на счет фонда поступило 20 548 250 рублей

Частные пожертвования - 9 243 164 рубля

- СМС-перечисления 109 927 рублей
- Перечисления на счет фонда 3 770 182 рубля
- Перечисления с сайта 1 632 586 рублей
- Платформа «Добро Мэил Ру», «Туба», «Нужна помощь», Совкомбанк «ПроДобро», «Совместные покупки Кострома» 1 756 469 рублей
- Эквайринг QR 1 534 095 рублей
- Регулярные платежи 349 018 рублей
- Иные источники (% по депозиту) 90 884 рубля
- Корпоративные пожертвования 12 297 935 рублей
- КоЮ3 «Топаз» 540 000 рублей
- ЮС «Линии Любви» 3 432 990 рублей
- ЮК «Ювелирные традиции» 1 264 833 рубля
- ООО «Аптека для вашей семьи» 5 653 915 рублей
- Президентский Грант 1 406 197 рублей

В 2023 году потрачено на помощь 21 175 783 рубля

Адресная помощь детям - 17 464 771 рубль

- Лекарства 1 842 052 рублей
- Обследования 1 889 108 рублей
- ТСР 3 618 456 рублей
- Сахарный диабет 319 843 рубля
- Офтальмология 413 468 рублей
- Реабилитация 5 457 100 рублей
- Спец. питание 1 139 580 рубля
- Транспортные расходы 332 918 рублей
- Расходные материалы 1 377 006 рублей
- Лечение 971 184 рубля
- Домашнее мед. оборудование 104 053 рубля

Системная помощь больницам – 2 175 064 рубля

Откуда приходит помощь:

К счастью, уже не первый год у фонда есть возможность рассказывать о подопечных на костромском телевидении, в журналах, в электронных СМИ. Мы говорим спасибо нашим постоянным помощникам телекомпаниям «Логос» и ГТРК «Кострома, Информационным порталам «Новости44», «КО44», «СМИ44», агентству информации «KOSTROMA.TODAY», главному порталу Костромы «К1 Ньюс», редакции изданий «Номер», «Бизнес Журнал», «Собака», рекламному агентству «Реклама в доме», а также администрации и участникам форума «Совместные покупки в Костроме». Еще ни одна наша просьба не осталась без ответа!

Спасибо вам — нашим благотворителям! Спасибо за то, что регулярно смотрите сюжеты, читаете новости и помогаете нашим детям. В прошлом году на счет фонда поступило 8 268 переводов! И мы безмерно благодарны вашей помощи. Очень надеемся на то, что и в будущем ни один из наших подопечных не останется без поддержки.

Неденежная помощь

Когда ребенок болен, очень важно не только обеспечить его должным медицинским лечением, но зарядить положительными эмоциями, настроить на победу с болезнью. В этом нам помогают коробки храбрости, установленные в больницах, а также мероприятия фонда.

Организация мероприятий для подопечных — одно из ведущих направлений нашей работы. В прошлом году в наших акциях и праздниках приняли участие более 350-ти детей. За помощь в проведении самых добрых праздников мы благодарим наших незаменимых волонтеров и постоянных помощников: Костромской планетарий, ООО КоЮЗ «Топаз», «ПиццаФабрику», кинотеатр «Синемастар» и др. Благодаря вашему постоянному участию мероприятия благотворительного фонда получаются яркими, красочными, запоминающимися и веселыми, а ребята на них получают необходимые для выздоровления положительные эмоции! Спасибо!

Дорогие друзья, все это получилось только благодаря вам. И нам хочется сказать СПАСИБО всем благотворителям, волонтерам, донорам, друзьям и партнерам фонда, которые поддерживали нас в 2023 году!